

Все котельные в строю

В Жигулёвске завершён стартовый этап отопительного сезона – начали работу все котельные.

График подачи тепла был рассчитан с 3 по 12 октября. Как отметил на совещании с руководителями управляющих компаний и ресурсоснабжающих организаций заместитель главы Жигулёвска по городскому хозяйству и капитальному строительству В.Н. Зайцев, в отопительный период город включился активно. По состоянию на 11 октября неподключённой оставалась котельная № 2, в которой прошло техническое перевооружение, велись пуско-наладочные работы.

- В процессе пуска новое оборудование может давать сбои, они должны оперативно устраняться, - подчеркнул В.Н. Зайцев.

12 октября в отапливаемые котельной № 2 дома тепло было подано.

По словам В.Н. Зайцева, жалоб от жителей по поводу отопления в администрацию поступает немного, но они всё же есть - например, из домов, отапливаемых котельной № 25, а также из домов, обслуживаемых УК «Парковая», в которых произошло завоздушивание линии.

- Для начала отопительного сезона некоторые неполадки - стандартная ситуация, но просьба к управляющим компаниям - отслеживать все проблемные моменты и отрабатывать с «СамРЭК-Эксплуатацией», - сказал В.Н. Зайцев. - Со следующего понедельника начнётся проверка всех котельных Ростехнадзором.

По словам присутствовавшего на совещании представителя «СамРЭК-Эксплуатации», все жалобы на непоступление тепла будут рассматриваться, неполадки устраняться.

А. ЖЕЛЕЗНЯКОВА